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Action Taken Report on Curriculum Design from Students - 2023-24 

Comments & Suggestions from students 

Arrange more number of industrial visits. 

Include skill advanced courses 

Action Taken 

MOUs will be established with industries to 

meet the requirement. 

Skill Advanced Course: Machine Learning 

with Python-I is introduced in R20 course 

structure. 
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Action Taken Report on Curriculum Design from Faculty - 2023-24 

1044 

Prioritize technical events. 

Introduce more number of Choice based More number of Professional electives and 

Action Taken 

open electives are introduced. 

Planned to conduct more number of 

activities in Electric Vehicle club. 
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internships. 

Action Taken Report on Curriculum Design from Alumni -2023-24 

Comments & Suggestions from Alumni 

Beter tO introduce computer science related 

subjects. 

Action Taken 

Data structures lab is introduced in I-I R23 

course structure. 

Allow students to do more number of Free internships are provided. 

Universal Human Values- Understanding 

Introduce the courses which improves Ethics Harmony course is introduced in R23 course 

and Human values structure. 
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DEPARTMENT OF MECHANICAL ENGINEERING

Action Taken Report On Curriculum Design from Stake holders- 2023-24

Feedbackfrom Students:

S.No Suggestions

More Hands-ontraining in [specific

ìnical skills] & Software/tools

proficiency.

More Emergingtopics andtechnologies for

Industry applications and to increasing

placement activities.

ActionTaken

Department organized various Industry 4.0
club activities and skill training programsto
encourage the ability of students to meet
theirfuture goals.

Department is providing more skill

enhancement courses and Campus
Recruitment Training sessions are being

conducted to prepare the students for the

placement and to face the industry needs.

FeedbackCordinator AGA

HODME
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ADB Road, Sorampalem. E.G. D., A.P. -$33 437
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DEPARTMENT OF MECHANICAL ENGINEERING

Action Taken Report OnCurriculum Design from Stake holders- 2023-24

Feedback from Faculty:

S.No

2

Suggestions Action Taken

Encouraged faculty to recommend books and

editions that align with current teaching
To increase the availability of number of methods and trends and improved resources
prescribed books suchas eBooks,digital databases, and online

journals to supplement physical book
collections.

Faculty are encouraged to give more
innovative teaching methodologies during

Availability of e-learning resources to be their lectures and students are encouraged to
increased. do virtual internships and NPTEL courses to

improve their skill to meet the industry
needs.

Feedback Cordinator
HODM

(MECH/HOD)

RAMPALE



PRAGATI ENGINEERING COLLEGE
(Autonomous)

ADB Road, Surampalem, E.CO.D. A.P.- 533 437
(Approved by AICTE,Permanently AMiliated to JNTUK, Kakinada. Accredited by NAAC with 'A'Grade)
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DEPARTMENT OF MECHANICAL ENGINEERING

Action Taken Report On Curriculum Design from Stake holders-2023-24
Feedback from Alumni:

S.No

1

2

Suggestions ActionTaken

Department organized seminars, workshopsTo increase thesubjects interrelated to otheron interdisciplinary and students are
domains.

encouraged to organize interdisciplinary
projects and clubs.

The students are encouragedthrough SkillTo evolving trends, tool and Technologyin Enhancement course and virtual internshipsyour area ofspecialization
to get specialization in trending tools and
technology.

Feedback Cordinator

PRAGA MECHHOD

RAMPPALEW



    PRAGATI ENGINEERING COLLEGE

(Approved by AICTE, Permanently Affiliated to JNTUK, Kakinada, Accredited by NAAC with ‘A’ Grade)
(Recognized by UGC Under Sections 2(f) and 12 (B) of UGC act, 

DEPARTMENT OF MECHANICAL  ENGINEERING

Feedback Analysis on Curriculum Design from Stake holders

The Department collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 
quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 
students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms o
competence, skills and professionalism. This feedback also considers other issues like delivery of 
curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 
and thereafter the analysis is shared with 
to comply with the issues raised by the 

STUDENT FEEDBACK 

1. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 
you have studied in relation 
to the competencies 
expected out of the course 

Excellent

% of Response 

 

 

  

16

16

8

12

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE
(Autonomous) 

ADB Road, Surampalem, E.G.Dt., A.P. – 533 437 
Approved by AICTE, Permanently Affiliated to JNTUK, Kakinada, Accredited by NAAC with ‘A’ Grade)

(Recognized by UGC Under Sections 2(f) and 12 (B) of UGC act, 1956) 
Ph: 08852 – 252233, 34. Website: www.pragati.ac.in      

DEPARTMENT OF MECHANICAL  ENGINEERING 
 

on Curriculum Design from Stake holders

collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 
quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 
students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms o
competence, skills and professionalism. This feedback also considers other issues like delivery of 
curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 
and thereafter the analysis is shared with BoS Committee to take necessary measures and actions as 
to comply with the issues raised by the Stakeholders in New Curriculum. 

How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory

48.00 16.00 16.00 8.00 

48

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 

Approved by AICTE, Permanently Affiliated to JNTUK, Kakinada, Accredited by NAAC with ‘A’ Grade) 

on Curriculum Design from Stake holders – 2023-24 

collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 
quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 
students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms of quality, 
competence, skills and professionalism. This feedback also considers other issues like delivery of 
curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 

to take necessary measures and actions as 

How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

12.00 

 

Excellent

Very Good

Satisfactory

Not satisfactory



2. Syllabus contains necessary technical skills to face the industry needs 

Syllabus contains necessary 
technical skills to face the 
industry needs 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 44.00 20.00 12.00 12.00 12.00 

 

 

 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outcomes 

Has the curriculum covered 
all the aspects of the 
program outcomes 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 46.40 21.60 16.00 8.00 8.00 

 

 

 

 

44

20

12

12

12

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

46.4

21.6

16

8
8

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



4. How do you rate the electives offered in relation to the Technological Advancements? 

How do you rate the 
electives offered in relation 
to the Technological 
Advancements? 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 47.20 16.00 21.60 8.00 7.20 

 

 

5. Teaching Quality is of high standards 

Teaching Quality is of high 
standards Excellent 

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 45.60 18.40 20.00 9.60 6.40 

 

 

 

 

 

47.2

16

21.6

8
7.2

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

45.6

18.4

20

9.6

6.4

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



6. The overall environment in the class was conductive to learning 

The overall environment in 
the class was conductive to 
learning 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 48.00 19.20 13.60 9.60 9.60 

 

 

 
7. Laboratory Facilities are good 

Laboratory Facilities are 
good Excellent 

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 47.20 21.60 16.00 12.00 3.20 

 

 

 

 

48

19.2

13.6

9.6

9.6

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

47.2

21.6

16

12
3.2

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



8. Projects/Research Environment is provided 

Projects/Research 
Environment is provided Excellent 

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 41.60 17.60 16.00 14.40 10.40 

 

 

 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

Examination and Evaluation 
process is fair and 
transparent 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 47.20 22.40 13.60 12.80 4.00 

 

 

 

 

 

41.6

17.6

16

14.4

10.4

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

47.2

22.4

13.6

12.8

4

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



10. Library facilities are adequate 

Library facilities are 
adequate Excellent 

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 46.40 20.80 14.40 14.40 4.00 

 

 

 

11. Placement facilities are satisfactory 

Placement facilities are 
satisfactory 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 40.80 16.00 20.00 14.40 8.80 

 

 

 

 

 

46.4

20.8

14.4

14.4

4

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

40.8

16

20

14.4

8.8

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



12. Providing industrial visits/ internships 

Providing industrial visits/ 
internships Excellent 

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 43.20 20.80 19.20 12.80 4.00 

 

 
 

 

13. Through the present program inputs, are you confident of meeting your future goals 

Through the present 
program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 42.40 16.80 17.60 13.60 9.60 

 

 

 

42.4

16.8

17.6

13.6

9.6

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

43.2

20.8

19.2

12.8

4

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

FACULTY FEEDBACK 

1. Curriculum is based on the needs of the stake holders 

Curriculum is based on the 
needs of the stake holders Excellent 

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 48.48 21.21 15.15 9.09 6.06 

 

 

 

2. Objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers & students 

Objectives of the syllabus 
are well defined and clear to 
teachers & students 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 51.52 15.15 15.15 9.09 9.09 

 

 

48.48

21.21

15.15

9.09
6.06

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

51.52

15.15

15.15

9.09

9.09

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 

Sufficient number of 
prescribed books are 
available in the library 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 45.45 21.21 12.12 12.12 9.09 

 

 

 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Sufficient practical 
exposure is provided for the 
theoretical concepts in the 
courses 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 45.45 21.21 15.15 9.09 9.09 

 

 

 

45.45

21.21

12.12

12.12

9.09

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

45.45

21.21

15.15

9.09

9.09

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 
 

5. The course has good balance between theory & application. 

The course has good 
balance between theory & 
application. 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 48.48 15.15 15.15 15.15 6.06 

 

 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

The course curriculum 
provides opportunities to 
develop employable skill in 
the student. 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 51.52 15.15 15.15 12.12 6.06 

 

 

48.48

15.15

15.15

15.15

6.06

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

51.52

15.15

15.15

12.12

6.06

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 
7. Tests and examinations are conducted at appropriate time with proper coverage of 

syllabus 

Tests and examinations are 
conducted at appropriate 
time with proper coverage 
of syllabus 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 57.58 21.21 9.09 9.09 3.03 

 

 

 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

Would you have the 
freedom to adopt new 
techniques of teaching. 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 57.58 12.12 9.09 12.12 9.09 

 

 

57.5821.21

9.09

9.09

3.03

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

57.57575758

12.12121212

9.090909091

12.12121212

9.090909091

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

9. The college provide encouragement to all faculty members to participate in professional 
development & faculty development programme. 

The college provide 
encouragement to all faculty 
members to participate in 
professional development & 
faculty development 
programme. 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 54.55 12.12 15.15 12.12 6.06 

 

 

10. Research and development facilities are widely extended to all faculty members for 
research oriented projects. 

Research and development 
facilities are widely 
extended to all faculty 
members for research 
oriented projects. 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 51.52 21.21 9.09 9.09 9.09 

 

 

54.54545455

12.12121212

15.15151515

12.12121212

6.060606061

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

51.51515152
21.21212121

9.090909091

9.090909091

9.090909091

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

ALUMNI FEEDBACK 

1. The Extent to which the curriculum is meeting the industrial and professional needs 

The Extent to which the 
curriculum is meeting the 
industrial and professional 
needs 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 40 20 20 10 10 

 

 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

How do you rate your 
acquired knowledge to 
interrelate with other 
domain 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 20 20 10 30 20 

 

 

40

20

20

10

10

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

20

20

10

30

20

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

3. How good are the opportunities you got to pursue research in IITs, NITS, Foreign 
Universities and R&D Organizations 

How good are the 
opportunities you got to 
pursue research in IITs, 
NITS, Foreign Universities 
and R&D Organizations 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 30 20 20 20 10 
 

 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Rate your knowledge in 
designing a product with the 
knowledge acquired in your 
course 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 40 20 20 10 10 

 

 

30

2020

20

10

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

40

20

20

10

10

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

5. To What extent you are updated with evolving trends, tool and Technology in your area of 
specialization 

To What extent you are 
updated with evolving 
trends, tool and Technology 
in your area of 
specialization 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 20 20 20 20 20 
 

 
 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and 
society at large 

Your involvement and 
participation in the outreach 
activities up serving the 
needy and society at large 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 30 20 10 20 20 
 

 

20

20

20

20

20

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

30

20
10

20

20

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

7. How far you could explore the entrepreneurship opportunity in the area of your 
specialization 

How far you could explore 
the entrepreneurship 
opportunity in the area of 
your specialization 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 20 20 20 30 10 

 

 

 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

How far your experience in 
different teams in the 
institute is useful in current 
profession 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 30 20 20 20 10 

 

 

 

20

20

20

30

10

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory

30

2020

20

10

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory



 

 

9. How do you rate at the acquired managerial and communication skill help your 
professional growth 

How do you rate at the 
acquired managerial and 
communication skill help 
your professional growth 

Excellent 
Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

% of Response 30 20 20 20 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30

2020

20

10

% of Response

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not satisfactory
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PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
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Action Taken Report on Curriculum Design from Studcnts - 2023-24 

Fecdback from Students: 

Comments & suggestions from studenis 

More video lectures should be conducted 

Action Taken 

NPTL Lectures should be shown to 
the students for many subjects. 

More number of industrial visits should be Industrial visit is conducted to 1SRO conducted 

A 

R 
HOD ECE 

AMPALE 



Loamng is Supree Dety 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 

S.No 

(Autonomous) 
ADB Road, Surampalem, B.G.Dt., A.P. - 533 437 

(Approved by AICTE, Permanently Afiliated to JNTUK, Kakinada) 

Fccdback from Faculty: 

(Recognizcd by UGC Under Sections 2(0 and 12 (B) of UGC act, 1956) 
Ph: 08852 - 252233, 34, Website: www.pragati.ac. in 

Action Taken Report on Curriculum Design from Faculty- 2023-24 

Comments & suggestions lrom 
faculty 

All the faculty were asked to include the 
Correct and latest reterences in Uhe atest edition of reference in the upcoming 
syllabus 

Need of more interest in the subject 

Action Taken 

curriculum. 
All the teachers were asked to teach the 

existing curriculum in order to create more 
interest in the subject. 

All the teachers were asked to introduce the 
topic of the latest happening in their 
upcoming. 

'ECE(HOD) 
ERGN 

MOD ECE 
4 PA 



Learning is Supreme Deity 

S.No 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 

2 

Fecdback from alumni: 

3 

Action Taken Report On Curriculum Design from Alumni- 2023-2024 

(Autonomous) 
ADB Road, Surampalem, E.G.D., A.P. - 533 437 

(Approved by AICTE, Permanently Affliated to JNTUK, Kakinada) 
(Recognized by UGC Under Sections 2() and 12 (B) of UGC act, 1956) 

Ph: 08852- 252233.34. Website: www.pragati.ac.in 

Comments & suggestions Irom students 

College should invite alumni as guest 
speakers and interact with the current 
students and share their success mantras. 

To expand the alumni network 

Increasing the members in alumni association 

Action Taken 

On the occasion of e-jive alumni 
were invited as guest speaker and 
resource persons. 
Separate Alumni portal was 
displayed on the college website to 
expand the alumni network. 
The work of increasing members in 

the association is going on 

HÓD (ECE) 

GIMEERI 
HOD ECE 

URAMPA 



C,S.E H.O.D 

HOD-CSE. 

50.48 

18.27 

15.87 

11.54 

3.85 

42.79 

20.19 

18.75 

12.02 

6.25 

46.63 

21.63 

18.27 

11.54 

1.92 

50.48 

18.27 

16.35 

10.58 

4.33 

47.60 

20.67 

15.38 

12.98 

3.37 

49.52 

23.08 

13.46 

9.13 

4.81 

47.12 

23.56 

13.46 

13.46 

2.40 

50.00 

19.71 

15.38 

10.10 

4.81 

49.04 

22.60 

12.98 

10.10 

S.29 

45.67 

23.08 

15.38 

12.98 

2.88 

46.15 

20.67 

19.71 

11.06 

2.40 

45.19 

21.15 

15.38 

13.46 

4.81 

48.08 

23.56 

14.42 

10.58 

3.37 

13 

|Through 

the 
presernt 

program 

inputs, 

are 
you 

confident 

of 
meeting 

your 

future 

goals 

12 

Providing industrial visits/ 

105 

38 

33 

24 

208 

4.0 

Placement facilities are 

89 

42 

39 

25 

13 

208 

3.8 

Library 

facilities 

are 
adequate 

97 

10 

45 

38 

24 

4 

208 

4.0 

Examination 

and 

Evaluation 

process 

is 
fair 

and 

transparent 

105 

38 

34 

22 

208 

4.0 

Projects/Research 

Environment 

is 
provided 

99 

43 

32 

27 

208 

4.0 

|Laboratory 

Facilities 

are 
good 

103 

48 

28 

19 

10 

208 

4.0 

The 

overall 

environment 

in 
the 

class 

was 

98 

6 

49 

28 

28 

208 

4.0 

Teaching 

Quality 

is 
of 

high 

standards 

|How do 

104 

41 

32 

21 

10 

208 

4.0 

102 

47 

4 

27 

21 

208 

4.0 

95 

3 

Has 

the 

curriculum 

covered 

all 
the 

aspects 

of 
the 

program 

outcomes 

48 

32 

27 

6 

208 

4.0 

96 

2 

|Svllabus 

contains 

necessary 

technical 

skills 

to 
face 

the 

43 

41 

23 

208 

4.0 

competencies 

94 

44 

32 

28 

10 
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3.9 

100 

49 

30 

22 

7 
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4.0 
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10 

oriented projects. Research 

and 

development 

facilities 

are 
widely 

extended 

to 
all 

faculty 

members 

for 

10 

6 

5 

6 

32 

development 

& faculty 

development 

programme. 

The 

college 

provide 

encouragement 

to 
all 

faculty 

members 

to 
participate 

in 
professional 

2.56 

15 

7 

5 

2 

32 

3.05 
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Would 

you 

have 

thefreedom 

to 
adopt 

new 

techniques 

of 
teaching. 

|Tests 

and 

examinations 

are 

conducted 

at 
appropriate 

time 

with 

proper 

coverage 

of 
syllabus 

20 

5 

3 

2 

32 

3.29 

The 
course 

curriculum 

provides 

opportunities 

to 
develop 

employable 

skill 

in 
the 

student. 

10 

3 

1 

32 

3.34 

|The 

course 

has 

good 

balance 

between 
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3 
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6 
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2 
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4 

32 
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|Sufficient 

number 

of 
prescribed 

books 

are 
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|Objectives 

of 
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syllabus 

are 
well 

defined 

and 

clear 

to 
teachers 

& 
students 

17 

2 
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3 
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2 

32 

3.17 

24 
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is 
based 

on 
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needs 
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1 
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you 
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explore 
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entrepreneurship 

opportunity 

in 
the 
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7 

4 

3 

28 

4.9 
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needy 

and 

society 

at 
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Your 

involvement 

and 

participation 

in 
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outreach 

activities 
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serving 
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2 

2 

28 
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your 
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What 
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(Recognized by UGC Under Sections 2(f) and 12 (B) of UGC act, 1956) 
Ph: 08852-252233. 34. Website: www pragut1 ac in 

Feedback from Students: 

(Autonomous) 

DEPARTMENT OF INFORMATION TECHNOLOGY 

Action Taken Report On Curriculum Design from Stake holders - 2023-24 

Suggestions 
Improve teaching quality and classroom Provided professional development for faculty and 

implement regular student feedback mechanisms 

Ehnance syllabus relevance to industry needeConducted a curriculum review with experts and 
increased experiments in practical way 

Improve íibrary resources and accessibility 

Action Taken 

Updated library collections with the latest e-books and 
extended library hours for better student access 
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Feedback from Faculty: 

(Approved by AIC"TE, Permanently Afilbated to JNIUK, Kakinada) 
(Recognized by UGC Under Scctions 2() and 12 (B) of UGC act, 1956) 

Ph: 08852- 252233, 34. Website: www. pragati ac.in 

Suggestions 
Enhance library resources. 

(Autonomous) 
ADB Road, Surampalem, EG Dt.. AP. - $33 437 

Increase practical exposure in courses. 

Action Taken 

Update library collections with more prescribed books 

and extend library hours for better student access. 

Incorporate more hands-on projects and lab sessions to 

provide practical experience alongside theoretical 
learning. 
Encourage participation in professional development 

Promote faculty professional development. programs and provide support for attending workshops 
and conferences. 
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HOD 

SURANOB 



S.No 

2 

3 

Luaniog is Suprere Dety 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
ADB Road, Surampalem, E.G.DL., A P. -533 437 

(Approved by AlCTE, Permanently Afiliated to JNTUK, Kakinada) 
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Feedback from Alumni: 
Suggestions 

Improve support for entrepreneurship 
Update curriculum with evolving trends 
and technologies 

(Autonomóus) 

Enhance research opportunities 

Action Taken 

Develop dedicated programs and workshops to help 

students explore and pursue entrepreneurship 

opportunities within their specialization 

Regularly update the curriculum to include the latest 

trends, tools, and technologies relevant to students' 

areas of specialization 
Establish more partnerships with IITs, NITS, and 

foreign universities to provide students with increased 

research opportunities 
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DEPARTMENT OF INFORMATION TECHNOLOGY 

eedback Analysis on Curriculum Design from Stake holders - 2023-24 

STUDENT FEEDBACK 

1ne Department collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its pertomia 

quany on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 
sudents on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms of quality, 
competence, skills and professionalism. This feedback also considers other issues like delivery of 
curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to 1QAC for necessary action 
and thereafter the analysis is shared with BoS Committee to lake necessary measures and actions 
as to comply with the issues raised by the Stakeholders in New Curriculum. 

How do you rate the 

ADB Road, Surampalem, E G Dt, AP - $33 437 

I. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course 

syllabus of the courses that 
you have studied in relation 
to the competencies 
expected out of the course 

% of Response 

(Autonomous) 

Excellent 

0 

86.00 

14 

0 0 

Very 
Good 

% of Response 

86 

14.00 

Good Satisfactory 

0.00 0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Not 

Satisfactory 

0.00 



é yabus contuins necessary technicat skills ta face the industry needs 

Syllabus contains necessary 
technical skills to face the 
industry necds 
% of Response 

Has the curriculum covered 

Excellent 

program outcomes 

80.00 

% of Response 

18 

all the aspects of the Excellent 

00 

82.00 

18 

Very 

% of Response 

Good 

18.00 

0 00 

80 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outeomes 

Very 
Good 

18.00 

% of Response 

Good 

82 

2.00 

Satisfactory 

0.00 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Good Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 
e Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

Not 

Satisfactory 

0.00 



0W do you rate the electives offered in relation to the Technological Advancements? 

How do you rate the 
electives offered in relation 
to the Technological 

% of Response 

Teaching Quality is of high 
standards 

Excellent 

% of Response 

80.00 

18 

5. Teaching Quality is of high standards 

20 

00 

Excellent 

78.00 

% of Response 

Very 
Good 

18.00 

00 

80 

Very 
Good 

20.00 

% of Response 

78 

Good Satisfactory Satisfactory 

2.00 

Good 

2.00 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

0.00 

Not 

Satisfactory Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Not 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

0.00 

0.00 

Advancements? 



O. 1he Overall environment in the class was conductive to learning 

The overall environment in 
the class was conductive to 
learning 
%of Response 

Laboratory Facilities are 
good 

Excellent 

% of Response 

78.00 

7. Laboratory Facilities are good 

20 

00 

Excellent 

14 

86.00 

% of Response 

Very 
Good 

000 

20.00 

78 

Very 
Good 

% of Response 

86 

14.00 

Good 

2.00 

Good 

0.00 

Satisfactory Satisfactory 

Q.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Not 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Q.00 

Not 

Satisfactory 
0.00 



8. Projects/Research Environment is provided 

Projects/Research Environment is provided 
% of Response 

Examination and Evaluation 
fair process 

transparent 
is 

Excellent 

% of Response 

82.00 

18 

0o0 

Excellent 

92.00 

% of Response 

Very 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

Good 

00 

18.00 

82 

92 

Very 
Good 

% of Response 

8.00 

Good 

0.00 

Good 

0.00 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

s Not Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

0.00 

Not 

Satisfactory 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

0.00 

and 



10. Library facilities are adequate 

Library facilities are 
adequate 
% of Response 

Placement facilities are 

satisfactory 

Excellent 

% of Response 

86.00 

14 

11. Placement facilities are satisfactory 

00 

Excellent 

84.00 

16 

% of Response 

Very 
Good 

14.00 

86 

Very 
Good 

16.00 

Good 

84 

0.00 

% of Response 

Good 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

= Not Satísfactory 

0.00 

Excellent 

Satisfactory Satisfactory 

Very Good 

e Good 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

Not Satisfactory 

Not 

0.00 



12. Providing industrial visits/ internships 
Providing industrial visits/ 
internships 
% of Response 

Through the present 

program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 

Excellent 

% of Response 

84.00 

16 

Excellent 

84.00 

16 

Very 

% of Response 

Good 

16.00 

84 

0 00 

Very 
Good 

13. Through the present program inputs, are you confident of meeting your future goals 

16.00 

% of Response 

Good 

84 

0.00 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

0.00 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Good Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

0.00 

Not 

Satisfactory 

Satisfactory 

Nos Satisfactory 

0.00 



1. Curriculum is based on the needs of the stake holders 

Curriculum is based on the 
needs of the stake holders 
% of Response 

Objectives of the syllabus 

FACULTY FEEDBACK 

are well defined and clear to 
teachers & students 

% of Response 

Excellent 

77.78 

22.22 

Excellent 

88.89 

Very 
Good 

% of Response 

22.22 

00 

77.78 

2. Objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers & students 

Very 
Good 

11.11 

% of Response 

Good 

88.89 

0.00 

Good 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

0.00 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

0.00 

Not 
Satisfactory 

0.00 



3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 
Sufficient number 
prescribed 
available in the library 
% of Response 

books 

courses 

of 
are 

Sufficient practical 
exposure is provided for the 
theoretical concepts in the 

% of Response 

Excellent 

77.78 

22.22 

00 

88.89 

Excellent 

% of Response 

Very 

11.11 

Good 

22.22 

000 

77.78 

Very 
Good 

11.11 

% of Response 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Good 

88.89 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

0.00 

Excellent 

Very Good 

w Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

0.00 

Good Satisfactory Satisfactory 

Excellent 

Not 
Satisfactory 

Very Good 

Good 

0.00 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Not 

0.00 



S. The course has good balance between theory &application. 

balance between theory & 
application. 
% of Response 

ras 

The Course curriculum 
provides opportunities to 
develop employable skill in 
the student. 

% of Response 

Excellent 

88.89 

11.11 

0 0 

% of Response 

Excellent 

Very 

88.89 

Good 

11.11 

88,89 

000 

Very 
Good 

11.11 

% of Response 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

Good 

88.89 

0.00 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

0.00 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Good Satisfactory Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

0.00 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Not 

0.00 



estS and examinations are conducted at appropriate time with proper coverage o 
syllabus 

Tests and examinations are 
conducted at appropriate time with proper coverage of syllabus 
% of Response 

Would you have the 

Excellent 

100.00 

% of Response 

100 

freedom to adopt new Excellent 
techniques of teaching. 

88.89 

% of Response 

11.11 

Very 
Good 

0.00 

0 00 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

Very 
Good 

11.11 

% of Response 

Good Satisfactory 

88.89 

0.00 

Good 

0.00 

0.00 

EKCelent 

Very Good 

w Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 
Not Satisfactory 

0.00 

Not 

Satisfactory 
0.00 



e colege provide encouragement to all faculty members to participate in professional 
development & faculty development programme. |The college provide encouragement to all faculty members participate 

% of Response 

to 

development& faculty development 
programme. 

in professional Excellent Very 

% of Response 

Research and development 

facilities are widely extended to 
all faculty members for research 
oriented projects. 

0 

77.78 

22.22 

11.11 

% of Response 

0 0 

Excellent 

Good 

77.78 

1111 

22.22 

77.78 

Very 
Good 

11.11 

% of Response 

Good 

10. Research and development facilities are widely extended to all faculty members for 
research oriented projects. 

77.78 

0.00 

Good 

11.11 

Satisfactory Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

Excellent 

Very Good 

Not 

Good 

Satisfactory 
Not Satisfactory 

0.00 

Not 

Satisfactory 

0.00 



e EXtent to which the curriculum is meeting the industrial and professional needs 

The Extent to which the 
curriculum is meeting the 
industrial and professional 
needs 

% of Response 

How do you rate your 
acquired knowledge 
interrelate with other 
domain 

% of Response 

ALUMNI FEEDBACK 

Excellent 

30 

70 

20 

000 

to Excellent 

80 

Very 
Good 

% of Response 

30 

70 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

Very 
Good 

20 

% of Response 

80 

Good 
Not 

Satisfactory Satisfactory 

Good 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

s Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Not 

Satisfactory 



O good are the opportunities vou got to pursue research in IITs, NITS, Foreigu 

Universities and R&D Organizations 
good are 

opportunities you got to 
pursue research in ITs, 
NITS, Foreign Universities 
and R&D Organizations 
% of Response 

How the 

course 

20 

Rate your knowledge in 
designing a product with the 
knowledge acquired in your 

% of Response 

Excellent 

70 

10 

10 

Excellent 

80 

10 

Very 
Good 

% of Response 

20 

00 

70 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Very 
Good 

% of Response 

10 

80 

Good 

10 

Good 

Not 

Satisfactory Satisfactory 

10 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 
Not Satisfactory 

Not 

Satisfactory 



5. To What extent you are updated with evolving trends, tool and Technology in your area 
of specialization 

To What extent you are updated with evolving 
trends, tool and Technology in your 
specialization 
% of Response 

area of 

% of Response 

20 

Your involvement and 

participation in the outreach 
activities up serving the 
needy and society at large 

Very 

20 

70 

10 

70 

00 

Excellent 

10 

% of Response 

Good 

20 

00 

70 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and 

society at large 

Very 
Good 

20 

% of Response 

Good 

70 

10 

Good 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

10 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 
Good 

Satisfactory 

Not Satislactory 

Not 

Satisfactory 

Excellent 



7. How far you could explore the entrepreneurship opportunity in the area of your 

specialization 

How far you could explore the entrepreneurship 
opportunity in the area of 
your specialization 
% of Response 

How far your experience in 
different teams in the 
institute is useful in current 

profession 
% of Response 

Excellent 

10 

20 

80 

10 

70 

00 

Excellent 

10 

% of Response 

Very 
Good 

10 

80 

00 

Very 
Good 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

20 

% of Response 

Good 

70 

10 

Good 

10 

Satisfactory Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

a Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Not 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 

Not 

Satisfactory 



9. How do you rate at the acquired manageria) and communication skill belp your 

professional growth 
How do you rate at the 
acquired managerial and 
communication skill help 
your professional growth 
% of Response 

FACULTY 

Excellent 

10 

80 

10 

Very 
Good 

0o 

10 

% of Response 

80 

Good 

10 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

Satisfactory 

Not Satisfactory 
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